Verbale n. 3

Il giorno 23/06/2020 alle ore 21.00 si riunisce, in videoconferenza on line sulla piattaforma Zoom, in seconda convocazione, l’assemblea straordinaria del Gruppo Podistico Melzo A.s.d. per discutere e deliberare sul seguente o.d.g.: 

1. Elezione nuovo Presidente 
2. Comunicazione nuovo Vice Presidente
3. Candidature per nuovo consigliere del Direttivo
4. Varie ed eventuali.

Sono presenti i componenti del Consiglio Direttivo: il Presidente dimissionario Angelo Ferreri; il vicepresidente Sergio Ferrario; Michela Bianchi; Claudio Speranza; Mattia Pirotti; Vinicio Antonioli; Luigi Savastano. 
Sono inoltre presenti i seguenti soci: Cremonesi; Rossetti; Peri; Roverselli; Danelli; Monaco; Tassello; Benvenuto; Serra; Curti; Bianco; Sancini.

Presiede il Vice Presidente Sergio Ferrario; funge da segretario verbalizzatore Vinicio Antonioli.

Il Vice Presidente, constatata la validità legale della assemblea, pone in discussione il punto n. 1 all’o.d.g.; a seguito della lettera di dimissioni del Presidente Angelo Ferreri, lettera pervenuta il 31 marzo 2020, è necessario procedere alla nomina del nuovo Presidente del Gruppo Podistico Melzo A.s.d. Il Vice presidente Ferrario, dopo aver ringraziato Angelo Ferreri per l’impegno e il lavoro svolto, propone la sua candidatura al ruolo Presidente. Dopo aver constatato l’assenza di altre candidature e dopo approfondita discussione con i soci, viene posta ai voti la candidatura di Sergio Ferrario, che risulta eletto all’unanimità. Il nuovo Presidente ringrazia per la fiducia e dichiara che svolgerà le sue funzioni sino alla scadenza del mandato, vale a dire 31 dicembre 2022.
Il Presidente pone in discussione il punto 2 dell’o.d.g. e comunica ai soci la scelta del nuovo Vice Mattia Pirotti; l’assemblea approva.
Il Presidente pone in discussione il punto 3 dell’o.d.g., invitando i soci ad avanzare candidature per un posto disponibile quale consigliere nel Direttivo del gruppo; i soci si riservano di valutare in un secondo momento la possibilità.
Il Presidente pone in discussione il punto n. 4 all’o.d.g.: si discute con i soci sulla situazione di emergenza sanitaria che ha costretto a sospendere ogni tipo di attività in presenza. La consigliera Bianchi illustra ai soci le prossime iniziative, tra cui la “maratona della Martesana”. I soci fanno sapere di avere molto gradito l’organizzazione delle corse “virtuali” proposte dal gruppo. 
La sede rimarrà chiusa sino a settembre; per ogni evenienza, per esempio richiesta di moduli per certificato medico, il Direttivo provvederà ad inviarli. 
Viene presentata ai soci sinteticamente la attuale situazione patrimoniale, legata anche alla donazione che il gruppo ha effettuato agli Ospedali della Martesana per contribuire ad affrontare l’emergenza Coronavirus.  
Viene illustrata la questione contributi, rimborsi etc. Il Vicepresidente Pirotti fa notare che la Fidal sta valutando se “scontare” e in quale forma l’affiliazione e le iscrizioni per il prossimo anno; il tesoriere Speranza informa che la Fiasp ha già comunicato che terrà valida quasi integralmente per l’anno prossimo la somma già depositata per l’omologazione della marcia delle Pecore. Per quanto riguarda la pista, siamo in attesa della conclusione dei lavori per quantificare con la Promosport l’ammontare di un eventuale rimborso. Di tutte queste misure verrà data pronta comunicazione ai soci, non appena sapremo qualcosa di certo. 
Non essendoci altro da discutere, la seduta è tolta alle 21:45.
Letto, confermato e sottoscritto.
Il Presidente				                   Il segretario verbalizzatore
                	Sergio Ferrario	                 				Vinicio Antonioli
